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Poznámky k anotaci (na základě vašich dotazů) 
 

LOC-v6 work – act-info 
- tenká hranice. Pokud je zpráva text, ve kterém je něco napsáno, je to spíše work. Můžeme u ní 
rozlišit fyzickou stránku a nehmotný obsah. Kdežto prohlášení fyzickou stránku nemá. Má jen ten 
obsah. Pak je to act-info. 
Ve svém prohlášení-act-info v televizi-media včera v Praze-inside uvedl, že výkon byl nedostatečný 
Ve výroční zprávě-work společnost Lilly uvádí, že prodej vykázal vynikající růst. 
 

ve většině  
Ve většině našich příspěvků jsme se zabývali právní úpravou vztahů , které... 
Ve většině případů byly změny drobné."  
--  ve většině/stovkách/třetině případů/domů... je skip-structure. 
 

v okolí 
Zahraniční novináři hlásili, že dělostřelecké baterie rozmístěné v okolí města Gojty, vzdáleného... 
"v okolí" není v datech (nikdy) anotované jako sekundární předložka. Ale ráda bych tyto příklady 
sesbírala, protože kolem/okolo/v okolí města je sémanticky podobné.  
Podobně na okraji něčeho, ve středu něčeho, na jihu země, na spodku něčeho, v severní části… 
→ skip-SECPREP-PART 
 

ZLOMKY 
V datech jsou zlomky zachyceny několika uzly. (Můžete se podívat třeba do tohoto dokumentu  
https://ufal.mff.cuni.cz/pdt-c/publications/tr-in-pdtsc-pcedt-faust-CZ.pdf 
na str. 37.) Je to tedy v našich souborech vždy "více" určení, i když pochopitelně je to jedna hodnota 
a jedno určení. Je to spíše technická záležitost. V každém případě je to v souborech takto správně a 
dáme všem těm kouskům vždy stejný subfunktor.  
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COŽ 
Řešení vět s což je poměrně komplikované, v anotaci na t-rovině je řešíme jako apozici (v manuálu 
zde: https://ufal.mff.cuni.cz/pdt2.0/doc/manuals/cz/t-layer/html/ch05s05s04.html#zav4.1.1). I 
v případě smíšené apozice druhá část (sloveso být) nese stejný funktor jako první část.  
Prosím dejte v těchto případech (ve všech případech, ve kterých není spojení předložky se jménem): 
skip-other (komentář: což).  
 

 skip-other 
 

LOC-na6 within-abstract 
pojistky určené pro splácení dluhu na hypotéce 
-- regard / within-abstract  
chytré peníze na termínované životní pojistce 
-- within-abstract  
Vypadá to, že nám v zadání u předložky na+6 vypadlo samostatné abstract, tak bych v takových 
případech dávala kombinaci within-abstract. 

 
 

na straně  

 
stál na straně stávkujícího nemocničního personálu 
být na něčí straně, právo je na mé straně 
-- opět bych tu dávala within-abstract 
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